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  ن( 5التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

|𝑥|   ذا كانتإ (1 = |−
11

5
   فإن:   |

𝑥 لا يمكن = −
11

5
 𝑥 =

11

5
    𝑥 = −

11

5
𝑥 أو  =

11

5
 

 :تانكاملهما مت داخليتي   من نفس الجهة  ي   كل زاويت (2

 صواب خطأ

∩  ⅅ     المجموعة (3  ℤ− :تساوي 

{0}       ℤ+   ⅅ       ℤ− 

−) العدد   (4
𝟏𝟓

𝟐𝟔
يهو  (    :نسب     عدد عشر

 صواب خطأ

  أحدهما ضلعا وزاويتان يتقايس مثلثان إذا قايس ضلع (5
 
  الآخر:  وزاويتان ف

 
 ف

 صواب خطأ

  التمرين ا
 
 ن( 4: )  لثان

 :عددان صحيحان نسبيان 𝑏 و 𝑎نعتب  العبارة التالية حيث  (1
                                                𝐸 = 5(2𝑎 − 𝑏) − 2(4𝑎 − 3) + 3𝑏 

𝐸 : أ( بي   أن            = 2𝑎 − 2𝑏 + 6 

 
 
 
 
 

 .𝐸  أستنتج تفكيكا للعبارة ب(          

 
 

−) أ( بي   أن العدد   (2
𝟒𝟗

𝟐𝟖
ي (    .هو عدد عشر

 
 
 

−) العدد  أكتب ب(   
𝟒𝟗

𝟐𝟖
) على صورة ( 

𝒂

𝟏𝟎𝒏
 .عدد صحيح طبيع   𝑛عدد صحيح نسب   و  𝑎حيث   ( 

 
 
 

 3فرض مراقبة عدد  4+3 أساس   8 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

 قبلاط-المدرسة الإعدادية على  الدوعاج   
 2022-1-29التاري    خ/ 

 دق 45/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............................/ ............................................................................................................ الإسم واللقب
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 ن( 3: )  الثالثالتمرين 
:   عتب  ن 𝐴المجموعتي   التاليتي   = {

1

5
 ;  −2,31  ;  0  ; −

35

7
𝐵و             { = {−

3

5
 ; 1; −5 ;

4

7
 ; 0} 

1)  :     اكمل بما يلى  ;;; 
ⅅ………A       ;             ℚ………

4

7
;            −2,31 … . . ℤ      −

35

7
… . . ℤ +          ;       𝐵 … . . ℚ−     ;         

 حدد المجموعات التالية:  (2
B ∩ ⅅ =  ……………………  ;   𝐴 ∩ 𝐵 =………………… ; A ∩ ⅅ+  =  ……………………  ;   ℤ + ∩ 𝐵 =…………………..   
𝐴 ∪ 𝐵 =…………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 ن( 8: )  لرابعالتمرين ا
 
 
 

 
 
 
 
 
 

𝐵𝐶 حيث 𝐴 متقايس الضلعي   قمته الرئيسية 𝐴𝐵𝐶 أرسم مثلث أ(  (1 = 𝐴𝐵𝐶̂  و  5 = 500 

  النقطة  (𝐴𝐶) والذي يقطع   𝐴𝐵𝐶̂ منصف الزاوية  (𝐵𝑥]إبن  ب(     
 
 .𝑀 ف

  النقطة  (𝐴𝐵)يقطع    (𝐵𝐶)         من والموازي ل 𝑀 المستقيم المار ج(
 
 .𝑁 ف

  علل جوابك.   𝐴𝑁𝑀̂أحسب أ(  (2
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

 علل جوابك.   𝐵𝑀𝑁̂أحسب   ب(
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

 .متقايس الضلعي      𝐵𝑀𝑁أن المثلث  بي    ج(
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

𝐵𝐷  حيث (𝐶𝐵]على  𝐷النقطة   عي   أ(  (3 = 𝐵𝐴و   [𝐵𝐶) 𝐷 

 معللا جوابك.   𝐴𝐵𝐷̂أحسب    ب(    
.................................................................................................................................................... 

𝐴𝐷𝐵̂ ثبت أن أ ج(     = 250 . 
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

 .(𝐵𝑥)//(𝐴𝐷)إستنتج أن   د(   
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 


